

Berichtigungen.

- S. 13, 8. Zeile von unten, lies: 4. Jahrtausends, statt: 4. Jahrhunderts.
- S. 97, füge an den Schluß des 3. Absatzes von oben an: (Hide a. Leather a. Shoes).
- S. 495, lies: Bowes, statt: Bower, und Beek, statt: Beck.
- S. 497, lies: Bocher, statt: Booher.
- S. 517, 5. Zeile von oben, lies: Abb. 250 und 251, statt: Abb. 3 und 4.
- S. 752, 26. Zeile von oben, lies: Fichtenreppelrinden, statt: Fichtenpappelrinden.
- S. 798, 18. Zeile von oben, lies: Lowe, statt: Loewe.
- S. 798, 19. Zeile von oben, lies: Imp. Chem. Ind. u. C. R. N. Strouts, statt: C. R. N.
- S. 876, Tab. 130, lies: $^{n/16} \text{Ca} (\text{SCN})_2$ bzw. $^{n/12} \text{Ca} (\text{SCN})_2$ bzw. $^{n/16} \text{Ca} (\text{SCN})_2$, statt: $^{m/16}$ bzw. $^{m/12}$ bzw. $^{m/16}$.
- S. 1014, Beukelaer, füge ein: S. 803.
- S. 1021, füge ein: Krassnow, K. A., 482, 971, 996.
- S. 1056, Haut, Konservierung und Desinfektion, lies: 990, statt: 989.
- S. 1064, Konservieren von Fischhäuten, lies: 988, statt: 986.
Konservieren von Häuten, lies: 101, statt: 100.
- S. 1077, Pankreatin, Verwendung in der Wasserwerkstatt, lies: 969, statt: 968.
- S. 1097, Walhaut, Verwendung zu Fasermassen, lies: 978, statt: 977.
- S. 1103, F. P. 766016, lies: 976, statt: 973.

Hdb. d. Gerbereichemie I/1.